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1.

[a Tov uTTOAOYIOUO TWV TTAPAKATW EARPONOoav UTTOWnN Ta €§AG:

MNINAKAZ EKZKA®QN

- To Bd&Bog ekokang AapBdveral Tpocauénuévo katd 0,10 m, Adyw €EOPAAUVTIKAG OTPWONG
OTrou yiveral avakataokeury AIBooTpwTwWY, agaipeital otpwon 15 cm, Adyw amofAAwaong Twv, n otroia
TTEPIAQUBAVETAI OTA OXETIKA GpBpa atmofAAWONG KAl AVOKATAGKEURS AIBOCTPWTWY

- O 6YKOG TWV ETIXWOEWV UTTOAOYICETAI ATTO TI Vi = Vs - L X b X (D, +0,4)

- Tautéxpovn ToTToBETNON aywyouU UdPeUCNG O€ KOIVO OPUYUO PE aywyo akaBapTwy Xwpig vEéa ekakagn yia Udpeuan.

1A.1  AIKTYA ANMMOXETEYZHZ AKAGAPTQN
M227-M229 ®200 0,200
Znueio YyopeTpo Bd&Bog | Mnkog | Méoo Méoo |EKZIKAOH| AMMOZ EMIXQXH ®PEATIA ANTZT. [YAPEYZH
€0A@Qoug| pong |ekokagng| petagu | BaBog | TAdTOg (m®) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
1 455,31 | 453,91 1,50
24,66 1,50 0,80 29,59 11,06 | 17,76 40,69| 63
2 456,34 | 454,94 1,50 1 35
9,94 1,50 0,80 11,93 4,46 7,16 16,4
3 456,76 | 455,36| 1,50 ®90
21,56 1,60 0,80 27,60 9,67 17,25 37,73 22
4 457,77 | 456,17 1,70 1
2,53 1,65 0,80 3,34 1,13 2,13 4,55
5 457,76 | 456,26 1,60
AOPOIZMA 59 72 26 44 2 0 0 99 57
M302-M314 $200 0,200
Znueio Yyouerpo Bd&Bog | Mnkog | Méoo Méoo |EKZIKA®H| AMMOZ EMIXQXH ®PEATIA ANTZT. [YAPEYZH
€0A@Qoug| pong |ekokapng| petagu | BaBog | mAdTOg (m®) (m?) (m®) A& B |>1,75/<1,75
1 442,62 | 441,52 1,05
4,67 1,08 0,80 4,03 2,09 1,79 5,74
2 443,05 | 441,89 1,11
3,96 1,23 0,80 3,90 1,78 2,00 5,46
3 443,60 | 442,20 1,35 1
8,10 1,34 0,80 8,68 3,63 4,80 12,07
4 444,72 | 443,34 1,33
7,36 1,43 0,80 8,39 3,30 4,86 11,59
5 445,94 | 444,37 1,52 1
17,03 1,55 0,80 21,05 7,64 12,87 28,87
6 448,38 | 446,76| 1,57
9,12 1,65 0,80 12,04 4,09 7,66 16,42
7 449,82 | 448,04 1,73
8,17 1,59 0,80 10,39 3,67 6,47 14,22
8 450,69 |449,19| 1,45 1
8,01 1,52 0,80 9,71 3,59 5,86 13,34
9 451,69 | 450,06| 1,58
14,38 1,59 0,80 18,29 6,45 11,39 25,02
10 | 453,28 |451,63| 1,60
16,44 1,60 0,80 21,04 7,37 13,15 28,77
11 455,07 | 453,42 1,60
6,16 1,57 0,80 7,76 2,76 4,80 10,63
12 455,70 | 454,10 1,55 1
6,31 1,71 0,80 8,61 2,83 5,58 1,71
13 | 456,30 | 454,39| 1,86
15,04 1,91 0,90 25,79 7,65 17,66 30,91 30,91
14 457,09 | 455,09 1,95
AOPOIZMA 125 160 57 99 4 0 31 215




M309-M307 ®200 0,200
Znueio Yyopetpo Bd&Bog | Mnkog | Méoo Méoo |EKZIKAOH| AMMOZ EMIXQXH ©®PEATIA ANTZT. |YAPEYZH
eddpouc| ponc |ekokaeng| petalu | BabBog | mAdTOQ (m®) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
1 | 440,95 |439,45| 1,45
5,73 1,44 0,80 6,60 2,57 3,85 9,11
2 441,88 | 440,40 1,43
18,53 1,47 0,80 21,79 8,31 12,90 30,02
3 445,01 | 443,45 1,51
5,28 1,55 0,80 6,53 2,37 3,99 8,95
4 445,96 | 444,33 1,58 1
12,20 1,69 0,80 16,45 5,47 10,59 22,39
5 | 448,18 |446,34| 1,79
14,18 1,67 0,80 18,94 6,36 12,14 25,81
6 450,28 | 448,68 1,55 1 63
AOPOIZMA 56 70 25 43 2 0 0 96 56
M406-M312 ®200 0,200
Znueio Yyouetpo Bd&Bog | Mnkog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH ®PEATIA ANTZT. |YAPEYZH
€0a@Qoug| pong |ekokagng| petagu | BaBog | TAdTOg (m®) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
2 418,66 | 417,14 1,47
21,05 1,58 0,80 26,52 9,44 16,42 36,31
3 420,42 | 418,69 1,68 1
13,21 1,64 0,80 17,33 5,93 10,99 23,65
4 421,31 | 419,66 1,60 1
5,86 1,57 0,80 7,38 2,63 4,57 10,11
5 421,70 | 420,10 1,55
13,40 1,67 0,80 17,96 6,01 11,52 24,45
6 422,94 | 421,09 1,80 1
8,90 1,79 0,90 14,34 4,53 9,53 17,27
7 423,57 | 421,74 1,78 1
11,17 1,83 0,90 18,45 5,68 12,42 22,17
8 424,51 | 422,57 1,89 1
30,28 1,86 0,90 50,82 15,40 34,47 61,01
9 426,69 | 424,80 1,84
3,31 1,81 0,90 5,41 1,68 3,62 6,5
10 426,88 | 425,04 1,79 1
17,54 1,86 0,90 29,44 8,92 19,97 35,34
11 429,11 | 427,12 1,94
12,14 1,88 0,90 20,54 6,17 13,99 24,64
12 430,42 | 428,55 1,82
3,57 1,79 0,90 5,75 1,82 3,82 6,93
13 | 430,79 | 428,98 1,76 1
11,86 1,49 0,60 10,64 3,90 6,37 19,51
14 432,75 | 431,47 1,23
1,33 1,19 0,60 0,95 0,44 0,47 1,78
15 432,95 | 431,75 1,15 D90
AOPOIZMA 154 226 73 148 7 0 174 | 116 154
M124-M106 ®200 0,200
snueio|  Ywopetpo BaBoc | Mrkog | Méoo | Méoo |EKEIKA®H|AMMOS EMIXQSH ®PEATIA ANTZT. |YAPEYZH
eddgpoug| pong |ekokaeng| peralu | Babog | TAGTOG (m3) (m3) (m3) A&l B [|>1,75|<1,75
1 402,87 |400,18| 2,64
24,46 1,65 0,80 32,39 10,97 20,64 4415
2 401,14 | 400,42 0,67
11,94 0,49 0,80 4,73 5,36 -1,00 7,7
3 400,91 |400,54| 0,32
8,14 0,48 0,80 3,13 3,65 -0,78 5,13
4 401,31 | 400,62| 0,64
0,98 0,66 0,80 0,51 0,44 0,04 0,79
5 401,35 | 400,63| 0,67 1




Znueio Yywouetpo Bd&Bog Mnkog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH O®PEATIA ANTZT. [YAPEYZH
eddgpoug| pong |ekokaeng| peralu | BaBog | TAGTOG (m?) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
4,81 0,55 0,80 2,14 2,16 -0,17 3,39
6 401,65 | 401,16 0,44
9,34 0,66 0,80 4,97 4,19 0,49 7,61
7 403,12 | 402,18 0,89
9,54 1,32 0,80 10,07 4,28 5,50 14,02
8 405,03 | 403,23 1,75 1
2,46 1,74 0,90 3,85 1,25 2,52 4,65
9 405,45 | 403,67 1,73
1,99 1,79 0,90 3,21 1,01 2,13 3,86
10 405,93 | 404,03 1,85
5,61 1,99 0,90 10,02 2,85 6,99 11,98
11 407,20 | 405,03 2,12
4,52 1,99 0,90 8,07 2,30 5,63 9,65
12 407,74 | 405,84 1,85
10,31 2,17 0,90 20,09 5,24 14,52 23,87
13 408,59 | 406,06 2,48
9,87 2,48 0,90 22,03 5,02 16,70 25,96
14 408,80 | 406,27 2,48 1
13,94 2,48 0,90 31,05 7,09 23,52 36,59
15 | 409,09 | 406,57 2,47
14,23 2,14 0,90 27,34 7,24 19,66 32,52
16 | 408,72 | 406,87 1,80 1
22,64 1,65 0,80 29,88 10,16 | 19,02 40,75
17 408,91 | 407,36 1,50 1
2,64 1,49 0,80 3,15 1,18 1,88 4,33
18 408,95 | 407,42 1,48
12,21 1,14 0,80 11,18 5,48 5,32 15,81
19 | 408,54 | 407,68 0,81
3,63 0,82 0,80 2,37 1,63 0,62 3,5 ®90
20 | 408,62 | 407,75 0,82 181
7,73 0,93 0,80 5,78 3,47 2,07 8,39
21 409,02 | 407,92 1,05
22 409,25 | 408,07 1,13 |Y@iotduevo TURKa aywyou YOIZT
125
23 | 409,46 | 408,40 1,01
3,30 1,05 0,80 2,76 1,48 1,17 3,94
24 | 409,68 | 408,55 1,08 1
1,21 1,07 0,80 1,04 0,54 0,45 1,48
25 | 409,76 | 408,65 1,06
29,32 1,22 0,80 28,62 13,15 14,54 40,17
26 412,40 | 410,97 1,38
6,25 1,41 0,80 7,07 2,80 4,07 9,78
27 412,97 | 411,47 1,45 1 ®110
19,46 1,50 0,80 23,35 8,73 14,01 32,11 60
28 415,01 | 413,41 1,55 1
9,37 1,50 0,80 11,24 4,20 6,75 15,46
29 417,13 | 415,63 1,45 1
AOPOIZMA 250 310 116 186 8 1 149 | 259 241
M135-M138 200 0,200
snueio|  Ywodperpo BaBoc | Mrkoc | Méoo | Méco |[EKIKA®H| AMMOS EMIXQsH ®PEATIA ANTET. [YAPEYZH
eddgpoug| pong |ekokaeng| peralu | BabBog | TAGTOG (m3) (m3) (m3) A&l B [|>1,75|<1,75
1 408,72 | 406,87 1,80
1,74 1,72 0,80 2,39 0,78 1,55 3,25
2 408,57 | 406,89| 1,63
7,65 1,29 0,80 7,89 3,43 4,22 11,02
3 407,97 | 406,97 0,95
3,75 0,82 0,80 2,45 1,68 0,65 3,62

-3-



Znueio Yywouetpo Bd&Bog Mnkog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH O®PEATIA ANTZT. [YAPEYZH
eddgpoug| pong |ekokaeng| peralu | BaBog | TAGTOG (m?) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
4 407,74 | 407,01 0,68
1,83 0,75 0,80 1,10 0,82 0,22 1,65
5 407,89 | 407,02 0,82 1
21,79 1,24 0,80 21,53 9,77 11,07 30,18
6 409,94 | 408,24| 1,65 1 ®63
AOPOIZMA 37 35 16 18 2 0 0 50 37
M124-M128 ®200 0,200
2nueio Ywouetpo Bd&Bog Mnikog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH O®PEATIA ANTZT. [YAPEYZH
eddpouc| poric |exkokaerc| upetatu | Badoc | mAdTog (m?) (m®) m® | A& | B [>1,75|<1,75
1 402,87 | 400,02 2,80
8,09 2,13 0,80 13,75 3,63 9,87 18,40
2 403,27 | 401,77 1,45 1
9,91 1,54 0,80 12,17 4,45 7,41 16,70
3 404,06 | 402,39 1,62 1
13,71 1,54 0,80 16,84 6,15 10,26 23,10
4 404,75 | 403,25 1,45 1 D63
AOPOIZMA 32 43 14 28 3 0 0 58 32
M124-M108 ®200 0,200
2nueio Ywopuetpo Bd&Bog Mnikog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH OPEATIA ANTZT. [YAPEYZH
eddpouc| poric |ekokaerc| upetagu | Badoc | mAdTog (m?) (m?) m® | A& | B [>1,75|<1,75
1 402,87 | 400,02 2,80
2,03 2,72 0,90 4,97 1,03 3,87 5,83
2 402,94 | 400,25 2,64
7,53 2,60 0,90 17,62 3,83 13,55 20,71
3 403,74 | 401,13 2,56
9,15 2,36 0,90 19,43 4,65 14,49 22,97 »63
4 404,39 | 402,18 2,16 1 88
15,08 2,21 0,90 29,93 7,67 21,78 35,51
5 406,23 | 403,93 2,25 1
9,70 2,26 0,90 19,73 4,93 14,49 23,38
6 407,37 | 405,05 2,27
3,82 2,21 0,90 7,60 1,94 5,54 9,02
7 407,69 | 405,49 2,15 1
3,89 2,00 0,90 7,00 1,98 4,90 8,36
8 408,02 | 406,12 1,85
15,15 1,90 0,90 25,91 7,71 17,73 31,06
9 410,58 | 408,58 1,95 1
0,84 1,70 0,90 1,28 0,43 0,83 1,55
10 410,83 | 409,11 1,67
8,72 1,56 0,80 10,88 3,91 6,70 14,91
11 411,94 | 410,45 1,44
11,74 1,45 0,80 13,57 5,27 7,94 18,73
12 413,76 | 412,26 1,45 1 ®110
8,32 1,45 0,80 9,65 3,73 5,66 13,31 22
13 414,33 | 412,83 1,45 1
13,40 1,35 0,80 14,47 6,01 8,04 20,1
14 415,98 | 414,68 1,25
AOPOIZMA 109 182 53 126 2 4 158 67 110
M112-M116 ®200 0,200
Znueio Yyopetpo Bd&Bog | Mnkog | Méoo Méoo |EKZIKAOH| AMMOZ EMIXQXH ©®PEATIA ANTZT. |YAPEYZH
eddpouc| ponc |ekokaeng| petalu | BabBog | mAGTOQ (m?) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
1 407,69 | 405,95 1,69
4,05 1,72 0,80 5,57 1,82 3,63 7,57
2 408,08 | 406,28 1,75 63
14,72 1,71 0,80 20,08 6,60 13,01 27,31 47




Znueio Yywouetpo Bd&Bog Mnkog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH O®PEATIA ANTZT. [YAPEYZH
eddgpoug| pong |ekokaeng| peralu | BaBog | TAGTOG (m?) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
3 409,22 |407,51| 1,66
9,47 1,68 0,80 12,73 4,25 8,18 17,33
4 410,05 | 408,30| 1,70 1 ®90
18,82 1,74 0,80 26,27 8,44 17,24 35,66 26
5 411,70 | 409,86 1,79 1
25,79 1,66 0,80 34,35 11,57 21,97 46,81
6 413,13 | 411,54 1,54 1 D63
15,58 1,46 0,80 18,26 6,99 10,78 25,16 16
7 413,99 | 412,55 1,39 1
AOPOIZMA 88 117 40 75 4 0 0 160 89
M114-M118 ®200 0,200
2nueio Ywouetpo Bd&Bog Mnikog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH O®PEATIA ANTZT. [YAPEYZH
eddpouc| poric |exkokaerc| upetatu | Badoc | mAdTog (m?) (m®) m® | A& | B [>1,75|<1,75
1 411,70 | 411,02 0,63
10,66 0,98 0,80 8,31 4,78 3,20 11,99
2 | 412,50 |411,13| 1,32 1
19,95 1,41 0,80 22,50 8,95 12,93 31,12
3 413,61 | 412,06 1,50 1 ®110
AOPOIZMA 31 31 14 16 2 0 0 43 31
M415-M432 ®200 0,200
2nueio Ywopuetpo Bd&Bog Mnikog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH OPEATIA ANTZT. [YAPEYZH
eddpouc| poric |ekokaerc| upetagu | Badoc | mAdTog (m?) (m?) m® | A& | B [>1,75|<1,75
1 418,03 | 417,37 0,61
12,54 0,69 0,80 6,92 5,63 0,90 10,53
2 418,52 | 417,70 0,77
15,74 0,98 0,80 12,40 7,06 4,85 17,86
3 419,36 | 418,11 1,20 @90
AOPOIZMA 28 19 13 6 0 0 0 28 28
M214-M216 ®200 0,200
2nueio Ywopuetpo Bd&Bog Mnikog | Méoo Méoo |EKZKAOH| AMMOZ EMIXQXH OPEATIA ANTZT. [YAPEYZH
eddpouc| poric |exkokaenc| upetagu | Badoc | mAdTog (m?) (m?) m® | A& | B [>1,75|<1,75
1 455,38 | 453,98 1,35
6,02 1,33 0,80 6,41 2,70 3,52 8,91
2 455,39 | 454,03 1,31
13,20 1,36 0,80 14,31 5,92 7,97 19,87
3 | 455,61 |454,16] 1,40
11,20 1,41 0,80 12,59 5,02 7,21 17,42 D63
4 455,73 | 454,27 1,41 79
7,31 1,40 0,80 8,16 3,28 4,65 11,29
5 455,77 | 454,34 1,38 1
3,50 1,41 0,80 3,93 1,57 2,25 5,44
6 455,86 | 454,38 1,43
9,42 1,52 0,80 11,42 4,23 6,90 15,68
7 456,12 | 454,47 1,60
7,73 0,80 0,80 4,95 3,47 1,24 7,34
8 456,18 | 454,55
14,51 0,69 0,80 8,07 6,51 1,10 12,26
9 456,13 | 454,69 1,39
6,30 1,37 0,80 6,90 2,83 3,88 9,58
10 456,15 | 454,75 1,35
AOPOIZMA 79 77 36 39 1 0 0 108 79




M447-M441 $200 0,200
Snueio]  Yyéperpo Baboc | Mnkoc | Méco | Méoo [EKEKA®H| AMMOE EnixasH oPEATIA ANTST.  |[YAPEYSH
eddpouc| ponc |ekokaeng| petalu | BaBog | mAdGTOG (m®) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
1 415,54 | 413,92 1,57 1
24,06 1,49 0,80 28,58 10,79 17,03 39,34
2 418,24 | 416,79 1,40 1
7,27 1,41 0,80 8,17 3,26 4,68 11,3
3 419,11 | 417,65 1,41 1
7,18 1,53 0,80 8,79 3,22 5,34 12,06 P63
4 419,95 | 418,25 1,65 1 65
5,76 1,68 0,80 7,74 2,58 4,98 10,54
5 420,48 | 418,72 1,71 1
7,39 1,77 0,80 10,43 3,32 6,89 14,15
6 421,20 | 419,33 1,82 1
13,35 1,74 0,80 18,53 5,99 12,12 25,16
7 422,13 | 420,43 1,65
AOPOIZMA 65 82 29 51 6 0 0 113 65
1A.2 AIKTYA ANNOXETEYZHZ OMBPIQN
M228-M244 ®400 0,500 2€ KOIVO OpUYHO
2nueio Ywopuetpo Bd&Bog Mnikog | Méoo Méoo |EKZKAOH|ZKYPOA.EMIXQXH OPEATIA ANTZT.
eddpouc| poric |exkokaerc| upetagu | Badoc | mAdTog (m?) (m?) m® | A& | B [>1,75|<1,75
1 455,38 | 454,36 1,50
25,19 1,50 1,10 41,56 8,04 28,58
2 456,34 | 455,36 1,50 1
8,70 1,50 1,10 14,36 2,78 9,87
3 456,76 | 455,71 1,50 1
19,88 1,60 1,10 34,99 6,34 24,74
4 457,77 | 456,51 1,70 1
AOPOIZMA 54 91 17 63 3 0 0 0
M206-M212 D600 0,80
2nueio Ywopuetpo Bd&Bog Mnikog | Méoo Méoo |EKZKAODH|ZKYPOA.EMIXQXH ®PEATIA ANTZT.
edagouc| ponc |ekokaorc| petatu | BaBoc | mAdTOC (m?) (m?) m | Aar | B |>1,75/<1,75
1 453,25 | 451,15 2,30
12,41 2,21 1,70 46,62 7,22 33,17 29,29
2 453,93 | 452,01 2,12
17,42 2,12 1,70 62,78 10,13 43,90 39,54
3 455,13 | 453,21 2,12
11,16 2,01 1,70 38,13 6,49 26,03 24,11
4 455,68 | 453,98 1,90 1
37,91 2,01 1,70 129,54 22,05 88,44 81,89
5 457,58 | 455,66 2,12 1
38,93 1,98 1,70 131,04 22,65 88,83 82,92
6 457,69 | 456,05 1,84 1
3,33 1,82 1,70 10,27 1,94 6,66 6,54
7 457,68 | 456,09 1,79
12,71 1,74 1,70 37,60 7,39 23,82 24,02
8 457,70 | 456,21 1,69
17,96 1,65 1,70 50,23 10,45 30,75 32,24
9 457,79 | 456,39 1,60 1
AOPOIZMA 152 506 88 342 0 4 321 0




Ma

Ma

M407-M437 D600 0,80 Mapd&dAAnAn akaBdapTtwv 406 - 312 Z€ KOIVO Opuy
2nueio Yyobuerpo Bd&Bog Mrkog | Méoo Méoo |EKEKAOH|ZKYPOA.EMIXQXH OPEATIA ANTZT.
eddpouc| poric |ekokaene| upetagu | Badoc | mAdTog (m?) (m®) m® | A& | B [>1,75|<1,75
1 418,71 | 417,16 1,60
20,14 1,63 1,40 46,10 9,30 26,68
2 420,26 | 418,64 1,67 1
9,42 1,65 1,40 21,76 4,35 12,68
3 420,92 | 419,34 1,63
7,30 1,61 1,40 16,40 3,37 9,36
4 421,41 | 419,88 1,58 1
10,30 1,65 1,40 23,72 4,76 13,79
5 422,29 | 420,63 1,71
8,63 1,75 1,40 21,08 3,98 12,76
6 423,00 | 421,27 1,78 1
8,35 1,76 1,40 20,52 3,86 12,47
7 423,57 | 421,89 1,73
12,77 1,79 1,40 31,91 5,90 19,60
8 424,62 | 422,83 1,84 1
28,33 1,83 1,40 72,58 13,08 | 45,27
9 426,69 | 424,92 1,82
4,08 1,81 1,40 10,34 1,88 6,41
10 426,97 | 425,22 1,80 1
16,65 1,89 1,40 43,94 7,69 27,89
11 429,11 | 427,19 1,97
12,16 1,92 1,40 32,60 5,61 20,88
12 430,44 | 428,63 1,86
2,73 1,83 1,40 6,99 1,26 4,36
13 | 430,70 | 428,95 1,80 1
AOPOIZMA 141 348 65 212 0 6 0 0
M125-M141 D800 1,00 2€ KOIVO Opuy
Znpeio YwopeTpo B&Bog | Mnkog | Méoo Méoo |EKZIKAOH|ZKYPOAEMIXQXH ®PEATIA ANTZT.
eddgpoug| pong |ekokaeng| petatu | BaBog | TAGTOG (m3) (m3) (m3) A& B [|>1,75|<1,75
1 402,56 |400,26| 2,30 1
4,41 2,24 1,80 17,74 2,89 11,38
2 402,94 | 400,77 2,17
7,53 2,14 1,80 28,94 4,94 18,08
3 403,74 | 401,64 2,10
9,11 1,90 1,80 31,16 5,98 18,02
4 404,39 |402,69| 1,70
3,28 1,72 1,80 10,13 2,15 5,40
5 404,80 | 403,07 1,73 1
8,56 1,75 1,80 26,96 5,62 14,63
6 405,83 | 404,06| 1,77
15,30 1,74 1,80 47,92 10,04 25,87
7 407,54 | 405,83 1,71 1
4,04 1,74 1,80 12,65 2,65 6,83
8 407,94 | 406,17 1,77
2,49 1,74 1,80 7,80 1,63 4,21
9 408,08 | 406,37 1,71
14,75 1,67 1,80 4421 9,68 22,94
10 409,22 | 407,60 1,62
8,49 1,64 1,80 24,99 5,57 12,75
11 | 409,96 | 408,31 1,65 1
21,33 1,64 1,80 62,97 14,00 32,22
12 411,71 | 410,08 1,63 1
AOPOIZMA 99 315 65 172 0 5 0 0




Ma

M413-M431 D800 1,00
2nueio Yyobuerpo Bd&Bog Mrkog | Méoo Méoo |EKEKAOH|ZKYPOA.EMIXQXH OPEATIA ANTZT.
eddpouc| ponc |ekokaeng| petalu | BabBog | mAdTOQ (m®) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
1 417,77 | 416,07 1,75
8,88 1,76 2,00 31,17 6,63 17,57 16,92
2 418,05 | 416,34 1,76 1
13,51 1,95 2,00 52,55 10,08 | 31,86 28,3
3 418,82 | 416,74 2,13 1
37,16 1,97 2,00 146,41 27,74 | 89,50 78,78
4 421,52 | 419,76 1,81 1
AOPOIZMA 60 230 44 139 0 3 124 0
M453-M448 D500 0,65 Mpog Ayia Karepiva 2€ KOIVO Opuy
Znueio Yyouetpo Babog | Mnkog | Méco Méoo |EKEIKA®H|ZKYPOAEMIXQZH OPEATIA ANTZT.
€0a@Qoug| pong |ekokagng| petagu | BaBog | TAdTOg (m®) (m?) (m?) A& B |>1,75/<1,75
1 415,63 | 414,33 1,35 1
21,54 1,34 1,20 34,64 7,22 20,27
2 418,18 | 416,90 1,33 1
8,00 1,41 1,20 13,54 2,68 8,20
3 419,29 | 417,85 1,49 1
7,43 1,52 1,20 13,51 2,49 8,55
4 419,95 | 418,46 1,54 1
14,25 1,60 1,20 27,27 4,78 17,77
5 421,24 | 419,64 1,65 1
12,37 1,60 1,20 23,75 4,15 15,50
6 422,16 | 420,66| 1,55
AOPOIZMA 64 113 21 70 0 5 0 0




2YTKENTPQTIKOI NINAKEZ

1. ArQrol AKAGAPTQN

ArQroz MHKOZX [EKZKAOHAMMOZ|EMIXQ>H OPEATIA ANTZT.
(m) (m) (m% A&T B >1,75 | <175
K.Z. Bi éwc 148 30 20 10 10
M227-M229 59 72 26 44 2 0 0 99
M302-M314 125 160 57 99 4 0 31 215
M309-M307 56 70 25 43 2 0 0 96
M406-M312 154 226 73 148 7 0 174 116
M124-M106 250 310 116 186 8 1 149 259
M135-M138 37 35 16 18 2 0 0 50
M124-M128 32 43 14 28 3 0 0 58
M124-M108 109 182 53 126 2 4 158 67
M112-M116 88 117 40 75 4 0 0 160
M114-M118 31 31 14 16 2 0 0 43
M415-M432 28 19 13 6 0 0 0 28
M214-M216 79 77 36 39 1 0 0 108
M447-M441 65 82 29 51 6 0 0 113
TpiteUov SiKTUO 498 637 223 319 27 796
Ab6poicua 1 1.641 2.081 745 1.208 70 5 512 | 2.208

2.ArQrol OMBPION

MHKOZ [EKZKAPHEKYPOA|EMIXQZH OPEATIA ANTZT.
(m°) (m°) (m°) A&T B >1,75 | <1,75

OB £w¢ 148 30 35 7 18
M228-M244 54 91 17 63 3 0 0 0
M206-M212 152 506 88 342 0 4 321 0
M407-M437 141 348 65 212 0 6 0 0
M125-M141 99 315 65 172 0 5 0 0
M413-M431 60 230 44 139 0 3 124 0
M453-M448 64 113 21 70 0 5 0 0
Tpitevov OikTUO 25 47 14 22 1
A6poiocua 2 625 1.685 321 1.038 3 24 445 0
[A6poiopa 1-2 | | 3766 | 745 | 2.246 73 29 957 | 2.208 |
AkdBapTa
AvTtioTnpigeig:  Mooootd 90% cuuewva pe Tnv ETET 90%

H>1,75 H<1,75

E= 461 E= 1.987

ATTpOBAeTITa 39 ATTpOBAeTITa 13

ZYNOAO 500 ZYNOAO 2.000
OpBpia
AvTioTnpigeig: NMoocooT1é 90% cuupwva pe Tv ETEN 90%

H>1,75

E= 401

AtpéBAeTTTa 99

ZYNOAO 500



21 Arorol AnNOXETEYZHZ AKAOGAPTQN

2. NMNINAKAZ AIrQronN

TMHMA EPIroy AIATOMEZXZ

©250 200 TYN.
K.Z. Bi éwg 148 30 30
M227-M229 59 59
M302-M314 125 125
M309-M307 56 56
M406-M312 154 154
M124-M106 250 250
M135-M138 37 37
M124-M128 32 32
M124-M108 109 109
M112-M116 88 88
M114-M118 31 31
M415-M432 28 28
M214-M216 79 79
M447-M441 65 65
Tpitevov SiKTUO 498 498
Abpoicua 30 1.611 1.641

2.2 ArQrol AnNOXETEYzHZ OMBPIQN
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ArQroz ZIMENTOZQAHNEZ P.v.C ZYN.
MHKOZX

®800 600 D500 ®400 D400
OB éwg 148 30
M228-M244 54 54
M206-M212 152 152
M407-M437 141 141
M125-M141 99 99
M413-M431 60 60
M453-M448 64 64
AikTuo udpocuAloyrig 50 50
Tpitevov SiKTUO 25 25
XUvoAo 1 159 293 94 79 50 675
Mnkog avd ogipd 625 50 675
2.3 ArQrol YAPEYZHX
TMHMA EPIroy AIATOMEZX

©63 D90 ®110 TYN.
M227-M229 35 22 57
M309-M307 56 56
M406-M312 154 154
M124-M106 181 60 241
M135-M138 37 37
M124-M128 32 32
M124-M108 88 22 110
M112-M116 63 26 89
M114-M118 31 31
M415-M432 28 28
M214-M216 79 79
M447-M441 65 65
A1-K1 0
Tpitevov SikTUO 498 498
ABpoicua 953 411 113 1.477




TpiTevov SikTUO aTTOXETEUONG

Aywydg MnAkn ®pedTia AlGPeTPOG
M248-M249 75 4 200
M246-M247 112 6 200
M216-M219 10 1 200
M227-M221 30 0 200
M417-M418 20 0 200
M109-M142 25 1 200
M120-M121 25 1 200
M144-M145 35 3 200
M146-M148 40 3 200
M146-M147 30 2 200
M149-M150 25 4 200
M129-M154 71 2 200
Z0voAo 498 27

TpiTevov SikTUO OUBpPIWYV
Aywyog MrKn
M228-M241 25

Opeamia  AIGUETPOG

1

400
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3. MNINAKAZ OAOZTPQMATQN

Qg TAdTOG atmrokaTdoTaong AaUBAvVETal TO TUTTIKO TTAATOG EKOKAQNG TTpocauinuévo katd 0,40 m
Fa 1o1uevT60TPWTO - AIBOCTPWTO

Méoo TTAATOG EKOKAQNG OPUYHATOG 0,80 m
Méoo TTAATOG aTTOKATAGTAONG 0800TPWHATOG 1,20 m
Mo aceaAtéoTPpWTO

Méoo TTAATOG EKOKA®PRG OpUYHATOG 1,10 m
Méoo TTAATOG aTTOKATACTOONG 0000TPWHATOG 1,50 m

OAIKN atToKaTAOTOON
OAIKA atTokatdoTaon epappoletal ae OA0 T0 TTAGTOG TOu 0000TPWHATOG Kai gival ol oTAAEG TZIM.1, KYB. 1 AlO.1

Ooov agopd Ta dikTua UBPEUCNG KAl ATTOXETEUONG OPPBPIwV auTd kataookeudlovTal € KOV Xapagn
Me OiKTUO akaBAapTWY, Kal OV TTPOUETPATAI ETTI TTAEOV OTTOKATACTAGN 000CTPWHATWY.

TZIM : KOTOOKEUN TOIYEVTOU OTO TTAATOG TOU OpUYHATOG

TZIM 1 : KOTOOKEUNR TOIWEVTOU OTO TTAGTOG ThG 000U

KYB : KUBOAIBOG TTOU avakaTaoKEUAZETAI GTO TTAGTOG TOU OpUYUATOG
KYB 1 1 KUBOAIBOG TTOU avakaTaokeuddeTal aTo TTAATOG TNG 0d0U

N©O 1 doTTpn TTETPA TTOU AVOKATAOKEUAZETAI OTO TTAGTOG TOU OpUYHATOG
NO 1 1 AoTTPN TTETPA TTOU AVOKATAOKEUAZETAI GTO TTAGTOG TNG 060U

MepihapBavovtal Kai Ta Oupia

EIAOZ OAOZTPQMATQON
TZIM | TZIM.1 | AXO. KYB. | KYB. 1 AI©O. AO. 1

OdbéaTpwua (m) 50 70 240 970 470 80 40
Méoo AGTOg 1,20 4,50 1,50 1,20 5,00 5,00
OddéoTpwua (m?) 60 315 360 1.168 2.350 200
KpaoTredop. (m) 140 940 80
KpaoTedop. (m?) 56 372 32
KaBapo 0d60T. (m?) 60 259 360 1.168 1.978 168
ATTpOR. - ZTOYYUAOTT. 1 0 32 22 32
60 260 360 1.200 2.000 80 200
320 3.200 280

ZUVOAIKO pAKoG KpaoTredopeiBpwy pe Baon Tov TTivaka L= 1.160 m

>¢ 6Aa Ta KuBoAiIBdaTpwTa (KYB 1) ugioTavtal kpaoTredopeliBpa Ta oTroia UTropei va diatnpndoulv oe

peyaAo unkog. Avakataokeur) Ba aTTaiTnBei oTa onueia Twv IBIOTIKWY CUVOECEWY Kal OTTOU auTd €ival
KOATEGTPAMEVA.

EkTipydm 6T a1m6 Ta 470 m avrigToixo pfikog (KYB1) Ba avakaTtaokeuaoTouv Ta 50 m
ZUVOAIKO PNKOG KPOOTTEDOPEIBPWY TTOU KATAOKEUAZETAI L= 270 m
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4. NINAKEZ ZYZKEYQN EAEMXOY AIKTYQN

AIKTYA YAPEYZHZ

TMHMA EProy XHMEIO AIKAEIAEX AEP. nk OPEATIA
®63 | ®90 | ®110
D50 | D80 | D100 | D50 | D80 | D80 | D100 | A1 B1
M227-M229 228 1 1
230 2 1 1 1
M302-M314 302 1 1
M406-M312 406 1 1
410 1 1
412 1 1
313 2 1 1
M124-M106 131 1 1
133 1 1
103 2 1 1 1
M112-M116 114 1 1 1
115 1 1
M447-M441 443 1 1
ATTPOBAETTTA - GTPOYYUAOTT. 3 1 3 0 0
ZUvolo 1 9 12 5 0 0 6 0 7 3
26 10
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5. TNMPOMETPHZH ®PEATIQN

5A. ®PEATIA ENIZKEWYHZ

A1 TYNOZ A (kukhiké6 D= 1,00 m) (Ma BaBog aywyou <= 2,00 m
Kai diatoun aywyou <= ®500)
Eowrtepikn dIGUETPOG D1= 1,00
E€wTepikn dIGUETPOG D2= 1,40
Mayog d = 0,20
Méoo Uwog (Bdabog aywyou) h = 1,60
Méoo TTAdTOG OpUYHATOG aywyou b = 0,70
Méoo eowTepIKG UWOGS hl= 1,40
Méoo eEwTePIKO UWOG h2= 1,80
Méoo BaBog eKoKaPng h3= 1,90
Exokagég

10.

11.

12.

V = (D2+1)"2 x h3 - (hxb) x (D2+1)

Emywaoeig .
V = Vgeox - (TIXD2°/4) x h2 =

E&uyelavtiki otpwon C12/15
V = (D2+0,4)"2 x 0,10

OmAiopévo okupSdeua
V =2 x (xD2%/4) x d + (Trxh1/4x(D2%-D1%))

2TeyavwTiKO nuadac
Bapog, Kg/m?® Bl= 4 Kg /m?
B =B1 X V.

=UAOTUTTOC KOUTTUAWYV ETTIQAVEIWV
F=1 x (D2xh2+D1xh1)

=UAOTUTTOC ETTITTEOWV ATTIPAVEIWV
F=mrxD1%/4

210npouc oTTAIcUOC & SoUIKO TTAEYUQ
Bapoc avd m® okupodépatog BT = 45 Kg /m®
B=B1 X Voyyp

2TEYAVWON UE TOIUEVTOEIDEC OTEYAVWTIKO (ETWTEPIKA)

F = x (D1xh1 + D1%/4) 5,18 m?

Bdapog avd m? eTTIPaveiag B1= 3,0 Kg Im?
B=F*B1

EmraAsiwn pue UAIKO ao@aATIKAC Baonc (EEwWTEPIKA)
F=1mxD2xh2

Xut0o016nNp6 KAAUUUQ

Xutoo1dnpéc Babuideg

Tepbyia N 2,00
Bdpog, Kg/tep. Bl 2
B=B1xN
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8,26 m*

5,49 m’

0,32 m*

1,67 m?

6,69 Kg

12,32 m?

0,79 m?

75,21 Kg

15,55 Kg

7,92 m?

1 1ep

4,00 Kg



A2 TYNOZ B (kukAik6 D= 1,20m) (Ma BaBog aywyou > 2,00 m

10.

11.

12.

Kal diatoun aywyou <= ®800)

EcwTepikn dIGPETPOG D1= 1,20
E€wTepikn dIGPETPOG D2= 1,70
Mayog d = 0,25
Méoo uwog (Bdbog aywyou) h = 2,40
Méoo TTAGTOG OpUYHATOG aywyouU b = 0,80
Méoo eowTePIKO UWPOG hl= 2,15
Mégo e§wTepIKO UWOGg h2= 2,65
Méoo BdaBog ekoka®ng h3= 2,75
Ekoka@ég

V = (D2+1)"2 x h3 - (hxb) x (D2+1)

Emywoeig
V = Vor - (TXD2%/4) x h2 =

EuyelavtikA otpwon C12/15
V = (D2+0,4)"2 x 0,10

OmAIopévo okupOdEua
V =2 x (mxD2%/4) x d + (11xh1/4x(D2-D1%))

21EYaVWTIKO yalag
Bapog, Kg/m?® Bl= 4 Kg /m®
B =B1 X V.

=UAOTUTTOC KOUTTUAWV ETTIQAVEIWV
F=11 x (D2xh2+D1xh1)

=UAOTUTTOI ETTITTEOWV QTTIPAVEIWV
F=mrxD1%/4

216Npoug oTTAITUSG & BoUIKO TTAEYUa
Bdpog avd m?® OKUPOSEPATOG B1= 45 Kg Im?®
B=B1 X Voyup

2TeYAVWON UE TOIUEVTOEIDEC OTEYAVWTIKO (E0WTEPIKG)

F =1 x (D1xh1 + D1%/4) 9,24 m?

Bdpoc avé m? empaveiac BT = 3,0 Kg /m?
B=F*B1

EmraAsiwn pue UAIKO ao@aATIKAC Baonc (eEwWTEPIKA)
F=1mxD2xh2

Xut0o016nNp6 KAAUUUQ

Xutoo1dnpéc Babuideg

Tepbyia N 5,00
Bapog, Kg/tep. B1 2
B=B1xN
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14,86 m®

8,85 m’

0,44 m*

3,58 m°

14,33 Kg

22,26 m?

1,13 m?

161,25 Kg

27,71 Kg

14,15 m?

1 1ep

10,00 Kg



A3 TYNOZX I' (xukAiké D= 0,60 m iR opBoywviké 0,60 x 0,60 m))

10.

11.

12.

(Ma BaBog aywyou <= 1,60 m)

EcwTepikn dIGPETPOG D1= 0,60

E€wTepikn dIGPETPOG D2= 1,00

Mayog d = 0,20

Méoo uwog (Bdbog aywyou) h = 1,40

Méoo TTAGTOG OpUYHATOG aywyouU b = 0,70

Méoo eowTePIKO UWPOG hl= 1,20

Mégo e§wTepIKO UWOGg h2= 1,60

Méoo BdaBog ekoka®ng h3= 1,70

Ekoka@ég

V = (D2+1)"2 x h3 - (hxb) x (D2+1) 4,84 m*
Emywoeig 7
V = Vo - (TTXD22/4) x h2 = 3,58 M’

EuyelavtikA otpwon C12/15

V = (D2+0,4)"2 x 0,10 0,20 m*
OmAiouévo okupodeua

V =2 x (mxD2%/4) x d + (11xh1/4x(D2-D1%)) 0,92 m*
2TEYAVWTIKS Palag

Bapog, Kg/m® Bl= 4 Kg /m®

B = B1 X V. 3,67 Kg

ZUAOTUTTOC KAUTTUAWY ETTIQAVEIWV
F=m x (D2xh2+D1xh1) 7,29 m?

=UAOTUTTOI ETTITTEOWV QTTIPAVEIWV
F=mrxD1%/4 0,28 m?

216Npoug oTTAITUSG & BoUIKO TTAEYUa
Bdapog avda m?® OKUPOSEPATOG B1= 45 Kg Im?®
B=B1 X Vgyp 41,28 Kg

2TeYAVWON UE TOIUEVTOEIDEC OTEYAVWTIKO (E0WTEPIKG)

F =1 x (D1xh1 + D1%/4) 2,54 m?

Bapoc avd m? emaveiac Bl = 3,0 Kg /m?

B=F*B1 7,63 Kg

EmraAsiwn pue UAIKO ao@aATIKAC Baonc (eEwWTEPIKA)
F=mxD2xh2 5,03 m?

Xutoa1dnNpod KAAuyua 1 Tep

Xutoo1dnpéc Babuideg

Tepbyia N 0,00
Bapog, Kg/tep. B1 2
B=B1xN 0,00 Kg
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A4 TYNOZ A (®PEATIO NTQZHZ)

10.

11.

MAGTOG EOWTEPIKO
MAdToG e€WTEPIKG

Mnkog ecwTePIKO

Mrikog e¢wTepIkd

Mé&xog ToIXWHATWY
Mdyog datTédou - TTAAKAG
EocwTepikd Uwog
EwTepikd Uywog

BdaBog ekokapng

Exkokagéc
V = (a2+1,0) x (b2+1,0) x h3

Emywaoeig
V = Vo (@2xb2xh2) =

E&uyelavtiki otpwon C12/15
V = (a2+0,4)x(b2+0,4) x 0,10

OTmrAiouévo oKupOdeua
V = a2xb2xh2 - alxblxhl + alx1,5x0,25

2TeyavwTiKO nadac
Bapog, Kg/m? Bl=
B =B1 X V.

=UAOTUTTOC ETTITTEOWV QTTIPAVEIWV
F=alxbl + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(al+bl)xhl + 2xalx1,5

216Npoug oTTAIoUSG & BoUIKO TTAEyUa
Bdpog avd m3 okupodéuatog  B1 =
B=B1 X Voyup

2TeyAvwon UE TOIMEVTOEIOEC OTEYAVWTIKO (ECWTEPIKA)

HOVO OTO PPEATIO AKABAPTWY Kal o€ Uwog 1,0 m
F=alx1,5 + 2x(al+1,5)x1,0 7.2m?
Bdpog avda m? EMQaveiag B1 =

B=F*B1

EmraAsiwn pue UAIKO ao@aATIKAC Baonc (eEwWTEPIKA)
F = 2x(a2+b2)xh2

Xut0o016nNp6 KAAUUUQ

Xutoo1dnpéc Babuideg

al= 1,20
a2= 1,70
bl= 3,25
b2= 3,75
d = 0,25
d = 0,20
hl= 6,30
h2= 6,70
h3= 6,80
4 Kg Im?
60 Kg /m3
3,0 Kg /m?

Tepbyia N 40,00
Bapog, Kg/tep. B1 2
B=B1xN
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MpoueTpdTal dITTAG (akaBapTwy Kal ouppiwv)

54,91 m*

12,20 m’

0,75 m*

18,59 m®

74,37 Kg

136,60 m?

1.115,55 Kg

21,60 Kg

73,03 m?

2,00 Tep.

80,00 Kg



5B. ®PEATIA YAPOZYAAOIHZ

B.1 TYNOX A (Midg amrAng eoxdpag)

MAGTOG EOWTEPIKO al= 0,40
MAdToG e€WTEPIKG a2= 0,80
Mnkog ecwTePIKO b1= 0,90
MAKOG eCWTEPIKO b2= 1,30
Méyxog d = 0,20
Méoo eowTePIKO UWOG h1= 0,85
Méoo e§wTepIKO UWOGg h2= 1,05
Méoo BdaBog ekoka®ng h3= 1,15

1. Exkoka®ég
V = (a2+1,0) x (b2+1,0) x h3 4,76 m°

2. Emyxwoeig
V = Vekok - (a2xb2xh2) = 3,67 m*

3. E&uysiavtiki otpwon Kal yKIBwTIouoc eoxdpac C 12/15
V1 = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10 = 0,15
V2 = 2x((b2-0,1)+(a2-0,1))x0,3x0,4 = 0,46 0,61 m®

4.  OmAiouévo oKupOdeua
V = a2xb2xh2 - a1xb1x h1 0,79 m®

5.  Zreyavwriko yalag
Bapog, Kg/m® B1= 4 Kg /m®
B =B1 X V. 3,14 Kg

6. =UAOTUTTOC ETTITTEOWV ATTIPAVEIWV
F = a1xb1 + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(a1+b1)xh1 6,98 m?

7.  216npoug oTTAIoPOG & BoUIKO TTAEyUa
Bdpog avd m® OKUPOBEUATOG B1= 45 Kg m?
B =B1 X Vg 35,37 Kg
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B.2 TYNOX B (oUoTnpa eoxapwyv og o€ipd)

MAGTOG EOWTEPIKO al= 0,90

MAd&TOG EWTEPIKO az2= 1,30

ME£OO PAKOG ECWTEPIKO bl= 0,90

Méoo prkog e§WTEPIKO b2= 1,30

Mayog d = 0,20

Méoo eowTePIKO UWPOG hl= 0,85

Mégo e§wTepIKO UWOGg h2= 1,05

Méoo BdaBog ekoka®ng h3= 1,15
1. Exkoka®ég

V = (a2+1,0) x (b2+1,0) x h3 6,08 m*
2. Emyxwoeig 7

V = Vo - (@2xb2xN2) = 4,31 m*

3. E&uysiavtiki otpwaon Kal yKIBwTIouoc eoxdpac C 12/15
V1 = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10 = 0,23

V = 2x((b2-0,1)+(a2-0,1))x0,3x0,4 = 0,58 0,80 m?
4.  OmAiouévo oKupOdeua

V = a2xb2xh2 - alxblx hi 1,09 m®
5.  Zreyavwriko yalag

Bapog, Kg/m?® Bl= 4 Kg /m?

B =B1 X Vyyp. 4,34 Kg
6. =UAOTUTTOC ETTITTEOWV ATTIPAVEIWV

F = alxbl + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(al+bh1)xh1 9,33 m?
7. 210npouc oTTAIoPOC & SouIkO TTAEYUO

Bdpog avéd m?® OKUPOSEPATOG B1= 45 Kg Im?®

B =B1 X Vgyyp 48,87 Kg

-19 -



5. ®PEATIA 2YZKEYQN EAErXOY AIKTYOY YNO MIEXH

F1 TYNOZ A1 (Midg SikAidag - EkkEvwong - agpegaywyou) (Ma diatoun aywyou < ®200)
MAGTOG EOCWTEPIKO al= 0,90
MAdToG e€WTEPIKG az2= 1,30
MAKOG E0WTEPIKO bl= 0,90
Mrikog e¢wTepIkd b2= 1,30
Mayog d = 0,20
Méoo Uywog (BaBog aywyou) h = 1,00
Méoo TTAGTOG OpUYHATOG aywyou b = 0,50
Méoo eowTePIKO UWOG hl= 1,00
Mégo e§wTepIKO UWOGg h2= 1,40
Méoo BaBog ekoka®ng h3= 1,50
1. Ekoka®ég
V = (a2+1,0)x(b2+1,00)xh3 - hxbx(b2+1,00) 6,79 m®
2.  Emxwoslg 7
V = Vyeor - (a2xb2xh2) = 5,10 m’

3. Etuyeiavtiki otpwon C 12/15
V = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10 0,23 m®

4. OmAiouévo oKupodeua
V = a2xb2xh2 - alxblx hl 1,56 m®

5. Zreyavwriké palag
Bapog, Kg/m® Bl= 4 Kg /m®
B =B1 X V. 6,22 Kg

6. =UAOTUTTOC ETTITTEOWV ATTIPAVEIWV
F = alxbl + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(al+b1)xh1l 11,69 m?

7. 210npouc oTrAIouOC & douIKO TTAEYUa
Bapoc avd m® okupodépatog BT = 45 Kg /m®
B =B1 X Vg 70,02 Kg

8. EmdAeiwn pe UAIKO ao@aATIKNG BAong (EEWTEPIKA)
F = 2x(a2+b2)xh2 7,28 m*

9. Xutooidnpd KAAuPua 1,00 Tep.
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r.2 TYMOZ B1 (AUo SikAidwv)

MAGTOG EOWTEPIKO

MAdToG e€WTEPIKG

Mnkog ecwTePIKO

Mrikog e¢wTepIkd

Méxog

Méoo Uywog (BaBog aywyou)
Méoo TTAGTOG OpUYHATOG aywyou
Méoo eowTePIKO UWOG

Méoo e§wTepIKO UWOGg

Méoo BdaBog ekoka®ng

Ekoka@ég
V = (a2+1,0)x(b2+1,00)xh3 - hxbx(b2+1,00)

Emywoeig
V = Vo - (@2xb2xh2) =

Etuyeiavtiki otpwon C 12/15
V = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10

OT1rAIouévo oKUpOdeua
V = a2xb2xh2 - alxblx hl

21EYaVWTIKO yalag
Bapog, Kg/m® Bl =
B =B1 X V.

ZUAOTUTTOC ETTITTEOWYV ATTIPAVEIWV
F = alxbl + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(al+bl)xhl

210npouc oTTAIoUOC & SoUIKO TTAEYUQ
Bapog avd m® okupodépatog BT =
B =B1 X Vg

EmraAciwn pe UAIKO ao@aATIKAC Baonc (eEwWTEPIKA)

F = 2x(a2+b2)xh2

Xut0o016nNp6 KAAUUUQ

4 Kg /m®

45 Kg /m®
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0,90
1,30
1,10
1,50
0,20
1,00
0,50
1,00
1,40
1,50

(Ma diatoun aywyou < ®200)

7,38 m?

5,43 m®

0,26 m®

1,74 m®

6,96 Kg

12,83 m?

78,30 Kg

7,84 m?

1,00 Tep.



6. MPOMETPHZH EPrAZIQN AIKTYOY

2710 TTAPOV KEPAAAIO YIVETAI N CUYKEVTPWTIKI TIPOPETPNON TWYV EPYATIWY TOU £V AOYyw €pyou. O JEoEG OTTOOTACEIG
METAQOPAG aKATAAANAWY TTPOIGVTWY EKOKAPWYV, GUHOU EYKIBWTIOWOU, TTPOIOVTWY ETTIXWONG, 8pauaTol UAIKOU
Aatopeiou, ao@AATOU KATT., uTTOAOYICOVTaI OTIG AVTIOTOIXEG TINEG EPYOCIWV TOU TTPOUTTOAOYIOUOU, UE BAon TIG BEOEIG
Tou XYTA Aéofou, Tou TTANCIECTEPOU CUYKPOTAUATOG A0QAATOMIYMATOG TNG VAAGOU KAl TOU EYKEKPIPEVOU AATOuEIOU
o€ ox€on Pe TNV TTEPIOX MEAETNG.
H Tiur Tou peTagopikoU £pyou KABe epyaaiag UTTOAOYIOTNKE GUUPWVA WE TNV eyKUKAIO 7/2013 kai Tnv utr” apiby.
MpwTt. A11y/0/3/20/20-03-2013 Arégacn tou YIT.AN.AN.Y.ME.Al.

1. XQOMATOYPI'IKA - OAOMNOIIA
1.1 AIKTYA ANOXETEYZHX
1. Exoka@ég
1. OPYIMATA Amé mvaka 1
AkdBapta (Trivakag A1) 2.081
OupBpia (Trivakag A2) 1.685 Vi=  3.766 m°
2. OPEATIA TEW. m>/tep. \Y
Tumog A 68 X 8,26 = 561,41
Tumog B 29 X 14,86 = 431,04
Tomog I 5 X 4,84 = 24,20
TUmog A (ppedTio TITWONG) 2 X 54,91 = 109,82
"Yopeuong (piag SIkAeidag) 7 X 6,79 = 47,50
"Yopeuong (dU0 OIKAEIdWV) 3 X 7,38 = 22,13
OpedTia udpoauAoyrg 12 X 4,76 = 57,13
ABpoicua 2 126 V2= 1253 m®
3. AmpOBAETITA - OTpOyyUAOTTOINON V3= 281 m®
ZUVOAO EKOKOAQPWV IV= 5300 m°
ENTOZ KATOIKHMENHZ NMEPIOXHZ
XapakTNPIOUOG EKOKAGWY
IaiwdeIg - NuIBpaxwoElg 20%
Bpaxwdeig 80%
1. Tadeig-nuiBpay. BaBoug < 4,00 m 5.300 X 20% + 0 = 1.060 m®
2. Bpaywdeig BdBoug < 4,00 m 5.300 x 80% + 0 = 4.240 m*
2. Exkoka@ég o0& OUVONKEG OTEVOTNTOS XWPOU KOT' €KTiUNON 100 m®
3. Ekoka@ég ue mpdobereq Suoxépeieg Adyw OKQ Kat' eKTiunon 1.000 MM
4, Kotrr) odooTtpwudrwyv
H Tour 0dooTpwudTwy Katd 1o 0TASIO TNG EKOKAPHG YIVETAI UTTOXPEWTIKG HE AOQAATOKATITN Kal N daTTdvn
TepIAaUBAveTal OTA QVTIOTOIXA TIMOAGYIA eKOKAPAG. MAvo aTnv TTEPITITWON TTou aTTaITnOEi €K' VEOU Tor
0710 0TAdI0 ATTOKATACTAONG 0B0CTPWHATWY, AUTH ATTOCNMUEIWVETAI PUE TO AVTioTOoIXO GpBpo.
Me Bdon Tov NMINAKA 3 1o14evTOOTPWTA KOl AOQAATOG TTOU atrokaBioTavTal aTo TTAGTOG TOu 0pUYHATOG Eival;
ToyevréoTpwTa 50 x2= 100 m
Ao@aATog 240 x 2 = 480 m
ABpoioua 580 m
EkTigdral TooooTo €K' vEOU TOUNAG 50% 290 m
2TpoyyuAoTroinon 10 m IL = 300 MM
5. EvKIBWTIONOG CWARVWYV pE dupo
1. ATroxéteuon A6 Mivaka 1.A.1 V1= 745 m?
2. "Yopeuaon péon BIQUETPOG aywyou 0,09
OPYIMATA L= 1.477 pp
b= 0,60
d= 0,49
V2= 425 m’
3. ATTpOBAETTTA - GTPOYYUAOTIOINON V3= 80 m’
ZuvoAikég Gykog V= 1.250 m®
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Emywoseig
1. OPYITMATA

Ao Mivaka 1A.1

Axkd&Bapta (mivakag A1) 1.208
OuBpia (Trivakag A2) 1.038 V1= 2246 m°
2. OPEATIA TEW. m>/Tep. \Y;
Tomog A 68 X 5,49 = 372,99
Tutmog B 29 X 8,85 = 256,61
Tomog I 5 X 3,58 = 17,92
TOmog A (ppedTio TITWONG) 2 X 12,20 = 24,40
"Yopeuong (Hiag OIKAgidag) 7 X 5,10 = 35,67
"Yépeuong (dUo OIKAEiIdwWV) 3 X 5,43 = 16,28
®pedmia udPoGUAAOYAG 12 X 3,67 = 44,03
TUvoho 2 126 V2= 768 m®
3. AMmpOBAETITA - OTPOYYUAOTTOINON V3= 187 m®
ZUVOAO ETTIXWOEWY V= 3200 m
Emixwon pe 6pauoTtd uAiké Aatougiou
Kat” ekTiynon 90% x 3.200 = 2.880
Mo ouvoAiké axog éwg 50cm 5% x 2880 = 144
ATTPOBAETITA - GTPOVYY. 6
2uvoAik6g 6yKog zV=
MNa ouvoAiké Tayxog avw Twv 50cm 95% x 2880 = 2.736
ATTPOBAETITA - GTPOVY. 4
2uvoAik6g 6yKog zV=
Emixwon pg KatdAANAa Tpoidvra EKOKAPAS
Kar” ekTiynon 10% x 3.200 = 320 m*
1. Xwpi¢ 181aiTepeg AMAITACEIC CUUTTUKVWAONG
0% x 320 = 0
UTTEPETTIXWON 200
2uvoAikdg OyKkog 2V=
2. Me 181aitepeg aTTAITACEIC GUUTTUKVWONG
100% X 320 = 320
oTpOVY. 0

Bdong odootpwaiag

ZuvoAIk6g 6yKog 2V=

(M6vo 0TO KUBONBOOTPWTO KAl TOINEVTOOTPWTO TTOU AVOKATAOKEUAZETAI OE TTAATOG OpUYHATOG)

1. KuBoAiBdéoTpwra

2. NBéoTpwTa

3. TolyevréoTpwTta

4. ATpOBAeTITO-OTPOYYUAOTTOINON

Alapuépewon okdeng 0500TPWHATOS
1. ToluevriéoTpwTta

2. AogaAtog
3. KuBoAiBéoTtpwTta

4. NBéoTpWTA

5. AmpoBAeTITa-0TPOYYUAOTTOINGN

Eupadd E1=  1.200 m’
EuBadd E2= 80 m*
Eupadsé E3= 60 m?
E4= 10 m?

ZUVOAIKO gppadov 2E=
TZIM E= 60 m?
TZIM.1 260 m*
A>D 360 m?
KYB 1.200 m?
KYB.1 2.000 m*
(e 80 m*
N©O.1 200 m*
40 m?

ZUVOAIKO gppadov ZE=
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150 m®

2.740 m°

200 m®

320 m®

1.350 m?

4.200 m?



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

2KUpOdeua C 12/15 €€opaAUVTIKWY OTPWOEWYV

1. AiBooTpwTtwv - KUBOAIBOOTPWTWY

(atré Mivaka 3)

2. Aoc@aAtog
(aré Mivaka 3)

3. 'Edpaong gpeatiwv
Tomog A
Tutrog B
Tomog I
TUtmog A (@peATIO TITWONG)
Miag dikAeidag
Auo BikAgidwv
dpedTmia udposUAAOYAG

4, ‘Edpaon owAnvwv og okupddeua C12/15

5. AMmpPOBAETITA - GTPOYYUAOTTOINON

2KUpOdeua C 16/20 peiBpwv KATT.

A6 lMivaka 3

ZKkupOdeua C 16/20 odooTpwaiag

1. ToipevréoTpwta amod Mivaka 3

2. AmpoBAeTTa

AtroénAwon Kal ETAVAKATOOKEUN AIBOCOTPWTWYV HE TTETPA WC UQioTATAI

Ao Trivaka 3

AtroéQAwon Kal ETTOVAKATOOKEUN KUBOAIBOOTPWTWYV

ATT6 TTivaka 3

Ekoka@n - @peldpioua 0T@AATIKOU

Mo 170 UTTOAEITTOUEVO TURHA 080U UETA TNV ATTOKATACTACT ACQAATIKWY 0800TPWHATWY

MpoBAéTTeTal HGVO OTO TUAMQ
Méoo TTAdTog 000U b=7p
Méoo TTAdTOg atrokardoTaong
opuyuarog b=2,2u

Ac@aATIK] CUYKOAANTIKA ETTAAEIWYN

1. Emritou okupodéuarog C12/15
2. Emi mAéov amrokaTtdoTaon

Ac@aATIKA oTPWON KUKAO@OpIiag
1. ETri tou okupodéuarog C12/15
2. ETri mAéov atrokatdoTaon

Eupadd E,=  3.480 M
Mayog d= 0,10 m
Oykog  Vi= 348 m®
Eupadd E;= 360 M’
Mayog d= 0,15 m
Oykog V2= 54 m®
TEY. m®/Tep. \
68 X 0,32 = 22,03
29 X 0,44 = 12,79
5 X 0,20 = 0,98
2 X 0,38 = 0,75
7 X 0,23 = 1,58
3 X 0,26 = 0,77
12 X 0,79 = 9,43
Oykog V3= 48 m?®
A6 Mivaka 1 V4 = 321 m
V5= 29 m?®
2uvoAik6g 6yKog 2V =
Mrkog L= 270 MM
V= 33 + 7 =
EpBaddv E1= 320 m*
Maxog d= 0,15 m
Oykog V1= 48 m®
V2= 2m’
ZUVOAIKOG OYKOG zV=
ZuvoAIKA eTIQPAvEIa 2E =
ZUVOAIKNA €miQAvelia 2E=
M206-M212
pr’]Kog Low= 160 m
TTAGTOG 4,8 m
Eppadov 768 m?
2Tpovy. 32
ZuvoAIKA IQPAvEIa 2E=
Eupdado E1= 360 m*
800 m?
ZUVOAIKA €miQAveIa 2E=
Eupado E1= 360 m’
800 m*
ZUVOAIKN €IQAvVEIQ ZE=
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800 m*®

40 m®

50 m®

200 m?

3.200 m’

800 m*

1.160 m*

1.160 m?



18.

2.1

AvTiOoTNPI¢EIC TTPAVWYV

1. Ta BéBog opuyuatog €wg 1,75 A6 Tivaka 1
AvTioTnpigeig pe EuholelyuaTta

2. Ta BaBog opuyuartog peyaAuTepo Twv 1,75u Ao mivaka 1.1
AvTIOTNPIEEIG Pe peTOANIKG TTeETdopaTa
AKTUO OKABAPTWY 500 m?
AikTuo opBpiwv 500 m?
ZUvoAo 1.000 m?
a. Me petaAAika TTeTdopaTa TTou dev UAOTTOIOUVTAI 80%

TAUTOXPOVA PE EKOKAPN

B. Mg peTaAAIKG TTETACUATA TTOU UAOTTOIOUVTAI 20%

TAUTOXPOVA PE EKOKAPN

YAPAYAIKA
AIKTYA ANNOXETEYZHZ

Mpounésia-ToroféTnon cwAvwy atmroxétsuonc (PVC osipd 41)

2UVOAIKO pAkog atro MINAKA 2A.1 2L= 1.691 MM
1. 200
2. ®250
3. 400

Mpounfeia-TomoBéTNoN TOILMEVIOOWARVWY 0 iwv ogipa 120
2UVOAIKO pAkog atro MNMINAKA 2A.2 L= 625 MM
®400
®500
®600
®800

N

KaAUppata @peatiwv amo eAato xuroagidnpo
1. Ppedtia €TiOKEWNC 104 x 55 =
2. AmpOBAeTITA - OTPOYYUAOTTOINON

5.720
30

2UVvoAIK6G Bapog

Eoxdpec amrd eAaTtd xutooidnpo

1. ®pedria YOpoouAoynig 12 x 80 = 960

2. AmpoBAeTTTa - OTPOYYUAOTTOINGN 40
2uVvoAIK6G Bapog

Xuto0o16npég Babuide TEM. kg/Tep. Kg

1. Ze @pedTia TotToU A 68 X 4,00 = 272

2. Zg ppedtia T0tTOU B 29 X 10,00 = 290

3. Tumog A (@pedTio TITWONG) 2 X 80,00 = 160

4. ATpOBAeTITA - GTPOYYUAOTTOINON 8
2uvoAIKkOg Bapog

ATTAéG O10NPEG KATAOKEUES Kat' ekTipnon

AVOUOVEQ ISIWTIKWY OTTOXETEUOEWV

1. Zapapi PVC ©200/160

2. Huimau 45° PVC $200/160

PDpedTIo ISIWTIKWY CUVOECEWV ATTOXETEUONG

ExTipdral 611 Ba ouvdeBoUV HECW IDIWTIKWY PPEATIWV 230 oIKieg
1. Miag ouvdeong D250
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2E

2E

2E

2G

2G

2.000 m?

800 m*

200 m*

1.611 MM
30 MM
50 MM

79 MM
94 MM
293 MM
159 MM

5.750 Kg

1.000 Kg

730 Kg

50 Kg

200 T1ep
30 Tep

230 Tep



10.
11.

12.

2.2

ZUVOETEIC ISIWTIKWY OTTOXETEUTEWV Kart' ektipnon
EékTaon 10IWTIKWV ATTOXETEUCEWV _TTEPAV TWV 5 L. Kart' ektipnon
ZUvO£oEIg UE UQPIOTAUEVO SIKTUO aKABAPTWY Kat” ekTipnon
2uvdeon @peatiou udpoouAAoyng e To SikTuo oufpiwv Kart’ ekTipnon

EZQTEPIKA AIKTYA YAPEYZHZ

Mpounbscia - ToroBétnon cwAlvwyv PE 10 atm

A0 Mivaka 2A.3 2 L= 1.477 m
1. D63
2. ®90
3. o110
KaAUupata @peatiwv a1rd eAard xutooidnpo
1. ®pedTia CUOKEUWYV EAEYXOU 10 x b5 = 550
2uvoAik6g Bapog G =
HAekTpoouykoAAoupevn oéAAa TTapoxng
1. P63 x ¢wg 32 xAoT
2. @90 x éwg 32 xAoT
3. D110 x €éwg 32 xAoT
AikAgideg
1. D50
2. D80
3. D100

Atropdévwon UeIoTAUEVOU aywyou udpsuong

MNa 11g diatopég mou dev TepIAaudvovtal oto TIMOAOTNIO yivetal avaywyn Twv TTPOUETPNBEVTWYV
Tepayiwv oupgwva pe Toug FENIKOYZ OPOYZ tou TipoAoyiou trap. 1.4
TIPOUETPNOEVTA ZUVTEAEDTNG

MNa SIGUETPO UPICTAPEVOU aywyoU TEPAXIO avaywyng
1. ®80 6 =
2. ®100 7
3. ®150 4

Alauépewon ouvdeon véou aywyou udpeuong o€ UPICTAVEVO

Mo dIAUETPO UPICTANEVOU aywyoU
MNa 116 diatopég mou dev TrepIdaudavovtal oto TIMOAOTIO yivetal avaywyr Twv TTPOUETPNOEVTWV
Tepayiwv oupgwva pe Toug FENIKOYZ OPOYZ tou TipoAoyiou trap. 1.4

Alatoun TTPOUETPNOEVTA 2UVTEAEOTNG
TEpayIa avaywyng
1. d63 6 x 0,79
2. ®80 n 100 7 =
3. ®125 1 x 0,83
4, ®150 3 =
17

Karaokeun mapoxng udpsuong
2UVOAO OUVOEOUEVWV OIKIWV 230

Kataokeun rapoxig Udpeuong piag ouvdeong

Kataokeun Trapoxig Udpeuang TTAéov TnG Hiag ouvdeong
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230 Tep

50 MM
25 Tep

15 Tep

953 MM
411 MM
113 MM

550 Kg

120 71ep
50 Tep
6 Tey

9 Tep
12 tep
5 tep

6 Tep
7 Tep
4 1ep

13 Tepu

4 1en

200 Tep

15 Ttep



10.

11.

12.
13.

14.
15.
16.

17.

3.1

DpedTIa IBIWTIKWY gUVSEoewyV USpEuang

2UVOAO 1IBIWTIKWV OUVOECEWV

ExTiudral 611 T0 100% TWV UdpOUETPNTWY Ba TOTTOBETNBEI OE PpedTIa

2UVOAO @peaTiwv

EmékTaon 181WTIKWYV udpeloswyV Tépav Twv 5,00 p.

Emavaromo0£Tnon UdpoUETPATWY

MpounO<cia Kal TOTToBETNON USPOUETPATWYV

ZTOUIO TTUPKAIAG

Kat’ ekTipnon
Kat’ ekTipnon

Kat” ekTipnon

Mpoundscia - TOToB£TNON EVAEPIOU SIKTUOU TTPOCWPIVAC OUVEONC OIKIWYV

Emavaxpnoigomroinon evaépiou SikKTuou TTPOoWEIVAG oUVSETNG OIKIWV

MapoxnA Udpsuong os evaépio dikTuo

EmavaromoféTnon ocwARvwy mapoxng udpeuong o€ evaépio SikTuo

2KYPOAEMATA - TEXNIKA
AIKTYA ANNOXETEYZHZ

2Kupb6depa  C 20/25

1. Ppedta TEY. m>/tep. V
Tomog A 68 X 1,67 = 113,65
Tomog B 29 X 3,58 = 103,92
Tomog I 5 X 0,92 = 4,59
TOmog A (ppedTIo TITWONG) 2 X 18,59 = 37,19
OpedTia udpoauAoyrg 12 X 0,79 = 9,43
>UvoAo 1 104 V1 = 269

2. AmpoBAeTiTa - aTpoyyuAotroinon V2 = 21

2UVOAIKOG 6YKOG

ZTEYOAVWTIKO Walng
2TO OKUPOBEUA PPEATIWY ATTOXETEUONG V= 290
kg / M3 okupodépatog 4
ATTaIToUEVO UAIKO 1.160
Atp6BAeTTTa - ZTOYYUAOTTOINON 0

2uvoAIk6 Bdpog

SUASTUTTOI KAUTTUAWYV _ETTIQAVEIWV

1. Ppedta TEY m?/ 1ep E
Tomog A 68 X 12,32 = 837
Tomog B 29 X 22,26 = 645
Tomog I 5 X 7,29 = 36
>UvoAo 1 102 E1= 1.519

2. AmpoBAeTiTa - aTpoyyuAotroinon E2= 31

ZUVOAIKA €mIQAvEIa

SUASTUTTOI EMITTES WYV ETTIQAVEIWV

1. ®pedma TEY. m?/ Tey sE
Tumog A 68 X 0,79 = 53
Tomog B 29 X 1,13 = 32,8
Tomog I 5 X 0,28 = 1,4
TOtog A (ppedTio TITWONG) 2 x 136,60 = 273,20
Ppedmia udpocUAAOYAS 12 X 6,98 = 83,76
>Uvolo 1 104 E1= 445

2. AmpoBAetiTa - aTpoyyuAoTroinan E2= 55
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ZUVOAIKA eiIQAveia

Kg /m
Kg
Kg

2E=

m2
m2

ZE

230 Tey
50 MM
10 Tep

220 T1ep
6 MM

500 MM
500 MM
50 Tep

50 Tep

290 m*®

1.160 Kg

1.550 m?

500 m?



Z15npoug omAiouég

1. ®pedmna TEM. Kg/tep. G
Tomog A 68 X 75,21 = 5.114
Tumog B 29 X 161,25 = 4.676,3
Tomog I 5 X 41,28 = 206,4
TUtog A (@pedTIO TITWONG) 2 x 11156 = 2.231,10
OpedTmia udPoGUAAOYAG 12 X 354 = 424,44
>UvoAo 1 116 G1= 12.653
2. ATpOBAeTITA - GTPOYYUAOTTOINGN G2= 347 Kg
ZuvoAIko Bdpog 2G=
ZTEYAVWON PE TOIUEVTOEISEG OTEYAVWTIKG OTO PPEATIO aKABAPTWY
1. ®pedmna TEY Kg/tey 2G
Tomog A 65 X 15,55 = 1.011
Tomog B 5 X 27,71 = 139
Tomog I 5 X 7,63 = 38
TUtog A (QpedTIoO TITWONG) 2 X 21,60 = 43,20
>UvoAo 1 77 G1= 1.231 Kg
2. ATpOBAeTITa - ZTOYYUAOTTIOINON G2= 19 Kg
2uvoAiké Bdpog 2G=
EmdAsiyn pe aoc@aATikd UAIKS
1. ®pedma TEU m?/1ep sE
Tomog A 68 X 7,92 = 538,34
Tomog B 29 X 14,15 = 410,43
Tomog I 5 X 5,03 = 25,13
TUTog A (ppedTIO TITWONG) 2 X 73,03 = 146,06
>UvoAo 1 104 E1= 1.120 m?
2. AmpoBAetiTa - ZTOoyyuAoTroinon E2= 20 m?
ZUVOAIKA EmIQAvEIa 2E=
ApyoAiBodopuég ZuvoAik6g 6yKog zV=
Méppwaon akuig apyoAifodouwv 2ZUVOAIKO NAKOG 2L=
EZQTEPIKA AIKTYA YAPEYZHX
ZKupo6depa C 20/25
1. DpedTIa CUTKEUWV EAEYXOU TEY. m3/Tep. \Y
Miag BikAgidag 7 X 1,56 = 10,89
AUo OIKAEIdWV 3 X 1,74 = 5,22
T0volo 1 10 V1= 6 m
2. Zdparta aykupwong V2= 10 m
3. AmpoBAeTTTa - OTPOYYUAOTTOINGN V3= 4 m?
ZuvoAIk6g OYKOg 2V=
ZTEYOAVWTIKO Walng
2T0 OKUPOBEU PPEATIWY ATTOXETEUONG V= 20 m?
kg / M3 oKupodéuaTog 4 Kg/m®
ATTaItoUuevo UAIKO 80 Kg
ZuvoAiko Bdapog 2G=
SUAGTUTTOI ETITTES WV ETTIQAVEIWV
1. DpedTia CUOKEUWV EAEYXOU TEW. m?/ Tey 2E
Miag dikAeidag 7 X 11,69 = 82
AUo OIKAgiIdWV 3 X 12,83 = 38,5
>UvoAo 1 10 E1= 120 m?
2. ATpOBAETITa - GTpoyyuAoTTOinaN E2= 0 m?
ZUVOAIKA emIQAvela ZE=
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13.000 Kg

1.250 Kg

1.140 m”

30 m*
20 m

30 m*

80 Kg

120 m’



Z15npoug omAioudg

N

1. ®Ppedria cUoKEUWV EAEYXOU TEM. Kaltep. G
Miag dikAeidag 7 X 70,02 = 490
AUO OIKAEIdWV 3 X 78,30 = 235
>Uvoho 1 10 G1= 725
ZwuaTa aykipwang G2= 500

3. AmpOBAeTITA - aTpOoyyUuAoTTOINON G3= 75

ZuvoAIko Bdpog

EmdAsiyn pe aoc@aATikd UAIkS

1. DpedTia CUCKEUWY EAEYXOU TEY m2/Teu 2E
Miag dikAeidag 7 X 7,28 = 50,96
AU0o OIKAEIdWV 3 X 7,84 = 23,52
>0voho 1 10 E1= 74

2. AmpoBAeTiTa - ZTOYYUAOTTOINON E2= 6

MuTiIARvn,
O ZYNTA=ZAX
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2uvoAiké Bdpog

OEQPHOHKE

Kg
Kg
Kg
Kg
IG= 1.300 Kg

80 m’
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